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Вид Катедри св. Покрови в Вінніпегу підчас будови. — 3 фронту.

провадяться в органі католиків, „Канадійському Українце
ві", з амвон в церквах, в католицьких організаціях на ріж- 
них мітінґах, в приватних розмовах, — взагалі в всякий до
зволений і недозволений спосіб. Атаки в „К. У.” настільки 
невмісні, злобні і брехливі, що стають притокою до вели
кого процесу, який виграє о. протоєрей Савчук з присудом 
сім тисяч доларів відшкодовання проти „Канадійського У- 
країнця”. Сей процес був великою моральною побідою для 
нашої Церкви. І хоч атаки католицьких провідників не уста
ли ані на хвильку і хоч вони дишуть ненавистю і злобою 
супроти Української Православної Церкви, однак результат 
атаьів остає все більше шкідливий для них як для нас, бо 
якраз невмісність тих а гаків переконує наш народ про слуш
ність нашої справи.

В теперішну пору Українська Православна Церква за- 
нимає дуже сильну позицію серед нашого народа в Кана
ді. І відомий наш загал в Канаді відноситься з великим до
віряй до роботи нашої Церкви. Число членів і прихильни
ків зростає сильно з кождим днем. Сього року в канадій- 
ській українській греко-православній дієцезії приступлено 
до будови девятьох нових церков. Ми сильно віримо, що 
під прапором Української Православної Церкви з часом згор 
тується весь наш нарід в Канаді. До нашої Церкви 
жить вже около сто громад, яких обслугують чотирнайцять 
священиків. Всі ті священики ревно виконують свої душ- 
пастирські обовязки, кромі церковної роботи роблять 
кож народну роботу, всі вони своїм родинним життям да
ють гарний примір своїм парохіянам.

Будовання катедри в Вінніпегу можна назвати 
етапом в історії нашої Церкви в Канаді. Катедра 
символом цілої нашої Церкви в Канаді. Вона вказує на се, 
що розвиток нашої Церкви в Канаді пішов природним 
хом, бо Вінніпег, який є природним центром нашого народ
ного життя в Канаді став також центром нашого церковно
го життя.

Катедра ся будується коштами в першій мірі Українців 
в Вінніпегу, а дальше також коштами всіх Українців в Ка
наді. Катедра ся не буде записана ні на єпископа, ні на якусь 
єпископську корпорацію, тільки на саму церковну громаду, 
якої членами можуть стати не тільки Українці в Вінніпегу! 
але й з цілої Канади .Тому що члени з поза Вінніпегу не мо
жуть брати такої активної участи в церковній роботі в Він

ніпегу, як члени з Вінніпегу, хіба о стільки о скільки ся ро- 
оота суде відноситись до загальної церковної справи в Ка
наді, тому членство для людей з поза Вінніпегу коштує мен 
іііе в грошах як для людей з Вінніпегу. І так член фундатор 
в Вінніпегу платить 25 дол., а з поза Вінніпегу 10 дол.; член 
добродітель з Вінніпегу дає 100 дол., а з поза Вінніпегу 40 
дол.; член ктитор з Вінніпегу платить 250 дол., а з поза Він
ніпегу 100 долярів. Згадані суми можна платити також ра- 
тами.

Українське Греко-Православне Брацтво в Канаді ві
рить, що поза Вінніпегом, в цілій Канаді, знайдеться без
печно яких тисячу людей, що зможуть дати по 10 дол., і 
стати членами фундаторами катедри. Брацтво вірить, що в 
Канаді знайдеться десять тисяч людей, що зможуть купити 
принаймі по одній квадратовій стопі площі катедри, по ціні 
одного доляра за стопу. Брацтво вірить, що в Канаді знай
деться кілька тисяч людей, що зможуть пожертвувати мен
ші суми на катедру. В кождім разі Брацтво вірить, що коли 
перший поверх катедри має коштувати около двайцять ти
сяч долярів, то з поза Вінніпегу з цілої Канади повинно при
йти на сю ціль принаймі десять тисяч долярів, або полови
на кошту. Брацтво вірить, що ціла Канада повинна прийти 
в поміч громаді в Вінніпегу, тому, що громада в Вінніпегу 
взяла на себе сей такий великий тягар не для себе самої 
тільки, але з огляду на справу цілої нашої Церкви в Канаді.

Брацтво отже просить всіх щирих Українців, головно 
тих, що рахують себе членами і прихильниками Української 
Православної Церкви в Канаді, спішити сейчас з датками. 
Не треба зволікати, бо грошей треба зараз. Хто може ста
ти фундатором, хай стає ним зараз, хто не може ним стати, 
най пришле меншу жертву; обовязком кождого є причини
тись принаймі жертвою одного доляра, коли його не стати 
на більше.

Українці в Канаді даючи щирі і щедрі жертви на будо
ву Української Православної Катедри в Вінніпегу, дадуть 
сим доказ свого зрозуміння церковно-народної справи в те- 
перішний важний для української нації час.
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ЗА ГОЛОВНИЙ ВИДІЛ УКРАЇНСЬКОГО ГРЕКО-ПРАВО- 
СЛАВНОГО БРАЦТВА В КАНАДІ:

Ізидор Новосад, місто голова.В. Свистун, голова.
Ю. Стечишин, секретар.
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